
Estado de S8o Paulo

Ata da Vig6sima S6tima Sessio Ordinaria, do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de JaguariOna, realizada aos vinte e tr&s de
novembro de doin mile vinte e um, is dezoito horas e trinta minutes, na Sala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal,
localizada no Edificio Municipal Dr. Sebasti5o Pads de Almeida, desta cidade.
PresidenLe Sr. Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Teller de
Menezes. Secretfrio Sr. Cristiano Jose Cecon. Primeirajbente, foi feita a leitura
de Texto Biblico, conforme Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sends
que o Sr. Presidente convidou o Sr. Francisco de Souza Campos para proferir o
seguinte texts: Evangelho de Mateus -- Capitulo 4 versiculos 8 all "De novo, o
diabo o levou para um monte muito alto. Mostrou-the todos os rhinos do mundi
com seu esplendore disse-the: 'Tudo isto te darei se, prostrado, me
adorares'. Entio Jesus Ihe disse: 'Vai-te, Satanas, porque este escrito: 'Ao
Senhor teu Deus adoraris e s6 a ele prestaras culto '. Entio o diabo o deixou. E
os anjos se aproximaram para servi-lo". A seguir, o Sr. Presidents solicitou um
minute de si16ncio pdas vitimas da COVID-19. Em seguida determinou para
que todos registrassem suas presengas nos terminais eletr6nicos, constatando os
senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz ,Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose
Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza, Romilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho
Constatando o n6mero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessio dando initio ao Expedience: primeiramente, o Sr. Presidente
colocou em votagao a Ata da Sess8o Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por
unanimidade de votes polo Plenfrio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr
Presidents determinou a leitura da Materia Constants do Expediente: pda
ordem, o Sr. Jose Muniz pediu a palavra apresentando requerimento verbal,
baseado no Art. 213, ll do Regimento Intemo solicitando que fosse dispensada
a leitura da materia oriunda do Executivo Municipal, dos Requerimentos, das
Indicag6es, das Moq?6es dos Senhores Vereadores e de Diversos, lendo-se
apenas as ementas, coma constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao,
foie mesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir, foram feitas as
seguintes leituras: do Senhor Prefeito: Oficio DER n ' 0067/2021 encaminha a
Casa Projeto de Lei que estabelece, excepcionalmente, crit6rio diferenciado
para concessio de bolsas parciais de estudo do Programa Municipal
Universidade para Todos Proud Municipal 2022, devido a pandemia de
COVID 19 coronavirus; OfTcio DER n ' 0068/2021 encaminha a Casa
Projeto de Lei que disp6e sabre a criagao do Conselho Municipal de
Mobilidade Urbana -- COMMURB, e da outras provid&ncias; OfTcio DER n '
0069/2021 encaminha a Casa Projeto de Lei que autoriza o Executivo
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Municipal a repassar recursos financeiros, a titulo de contribuigao, ao
Cons6rcio Intermunicipal para o Desenvolvimento do Palo Turlstico do
Circuito das Aguas Pau[ista; OfTcio SEGOV n ' 0]093/2021 - Acura
recebimento dos Requerimentos: 360 e 363/202] -- Ver. Alonso Lopes da Silva;
362/2021 Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz; 368, 369, 370, 371, 372 e
373/2021 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio; 367/2021 Ver. Jose Muniz; 364,
365 e 366/2021 -- Ver. Silvio Luiz Teller de Menezes; 361/2021 -- Ver.
Wanderley Teodoro Filho; 374/2021 Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo;
OfTcio SEGOV n ' 01094/2021 Acura recebimento das Indicag6es: 524, 525,
528, 530 e 531/2021 Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz; 518 e 529/2021
Ver; Francisco de Souza Campos; 515/2021 Ver. Jose Muniz; 523/2021
Ver. Rodrigo Refs de Souza; 511, 512, 513, 514. 520, 521, 522 e 532/2021
Ver. Romilson Nascimento Silva; 526 e 527/2021 Ver. Silvio Luiz Teller de
Menezes; 516 e 517/2021 Ver. Wanderley Teodoro Filho; 533, 534, 535, 536,
537 e 538/2021 Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo; 519/2021 -- Wilian
Barbosa do Morrinho; OfTcio SEGOV n ' 01098/2021 Solicita pronogagao de
puzo, por mais 30 dias ateis, para atendimento dos Requerimentos n's
293/2021 -- Ver Erivelton Marcos Pro&ncio; 307/2021 Ver, Silvio Luiz Teller
de Menezes; Oficio SEGOV n ' 01099/2021-- Dandy resposta ao Requerimento
n' 298/2021 -- Ver. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando informar se
existe a intengao de oferecer tratamento e acompanhamento psico16gico
especializado em atividades policiais aos integrantes da Policia Militar, Policia
Civile da Guarda Municipal, diretamente em suas bases, entre outra questao;
Oflcio SEGOV n ' 01100/2021 Dando resposta ao Requerimento n ' 306/2021

Ver, Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando informag6es sobre diversos
cason de queimadas em Jaguariana ao longs do ano de 2021, entry outras
quest6es; Dos Senhores Vereadores: Requerimentos: 1. Da Sra. Ana Paula
Espina de Souza Muniz solicitando is Empresas instaladas no Municipio para
que informem o nQmero de colaboradores moradores de Jaguariana, que
mant6m vinculo empregatlcio com o devido comparativo de colaboradores total
da empresa; 2. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicitando ao
Executive Municipala fim de informal porque ngo foi realizado o devido
concerto ou troca do aparelho que realiza cirurgias laparosc6picas e qual a
previsao para normalizagao; 3. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando ao Executive Municipala fim de informal porque nio foi realizada
a troca das lampadas queimadas da quadra de esportes do bairro Capotuna; 4.
Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sobre o Requerimento n ' 341/2021 de sua autoria, reference ao
CONTRAN; 5. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executive
Municipal informag6es sobre as provid6ncias tomadas contra a empresa
Metropolis, referentes a denOncia de transports de passageiros em veiculos
destinados exclusivamente ao transporte de estudantes; 6. Do Sr. Wilian
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Barbosa do Morrinho solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre
controle de jomada diana, carga horfria e horan extras dos m6dicos
concursados que atuam nas UBS's do Municipio; 7. Do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre aplicagao da
Lei n ' 2739/2021, que estabelece crit6rios para comercializagao de cobres,
aluminio e assemelhados, no formato de flds e cabot, no Municipio de
JaguariOna; 8. Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executivo Municipal
infomlag6es sobre a niscalizagao das obras pablicas na cidade; 9. Do Sr.
Cristiano Jose Cecon solicitando a Empresa Diverts Entretenimento e Eventos
Ltda informag6es sabre os protocolos sanitfrios que serif realizados contra a
disseminagao da COVID 19 no evento a ser realizado no pr6ximo dia 26 dente
m6s (com c6pia para o Executivo Municipal);10. Do Sr. Jose Muniz solicitando
ao Executive Municipal informar quaid foram os impostos e valores dos
mesmos arrecadados no Jaguaritina Rodeo Festival, nos ands de 2015, 2016,
2017, 2018 e 2019. Indicag6es:l. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando ao Executivo Municipal que nio sda realizada as festividades de
camavalno Municipio, no ano de 2022; 2. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz solicitando ao Executive Municipal que seja realizada a pintura das
quadras localizadas nos parques do bairro Cruzeiro do Sul, bem coma a
instalagao de costa de basquete e colocagao de redes nas travel; 3. Dos Srs.
Wanderley Teodoro Filho, Romilson Nascimento Silva e Silvio Luiz Telles de
Menezes solicitando ao Executive Municipal que sda realizada a troca das
lampadas queimadas e com defeito, do sistema de iluminagao do terminal
Rodovifrio de Jaguariana; 4. Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
solicitando ao Executive Municipal implantagao de redutor de
velocidade/lombada na Rua Renato Abrucez, 365 -- Vila Primavera, bem homo
sanar vala formada no asfalto no mesmo local; 5. Do Sr. Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior solicitando ao Executive Municipal realizagao de
melhorias na calha de escoamento de aguas pluviais no entroncamento da Rua
Lino Angi com a Rua Airton Senna, no Jardim Floresta; 6. Do Sr. Silvio Luiz
Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal criagao de projeto de lei
que regulamenta a aposentadoria de Guarda Municipal de Jaguariana e da
outras provid6ncias; 7. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao
Executivo Municipal demarcag5o de vaga de carga e descarga na Rua Jose
Alves Guides, 424, em frente da lola "Casa dos Bozos"; 8. Do Sr. Silvio Luiz
Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal alteragao de dispositive
da Lei Complementar n ' 209/2012 e anexos da Lei Complementar n ' 288/2017;
9. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal
manutengao, limpeza e rogagem da Praia do Jardim Imperial; 10. Do Sr. Wilian
Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal alargamento da Rua
Cordeir6polis no Bairro Roseira de Cdma, de acesso ao loteamento Aguas do
Jaguari; 11. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executive
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Municipal instalagao e/ou adaptag6es com trocadores infantis e acessibilidade
para deflcientes fTsicos, nos banheiros do Ve16rio Municipal; 12. Do Sr. Jose
Muniz solicitando ao Executive Municipal instalagao de ventiladores nos
corredores da UBS da Vila Miguel Martini. Mogaes: 1. Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo, de Congratulag6es e Louvor as Organizadoras Maria
Vit6ria Saviolie Jessica Regina Schenk, pda iniciativa de promover o 2'
Encontro de Empreendedoras do S6culo XXI para retomada da economia do
Municipio, ocorrido no dia 13 de novembro, no Espago Boulevard; 2. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio, de Congratulag6es e Louvor ao Professor Franklin
Bonaf'6, idealizador do Encontro de Violoncelos em Jaguariana e aos
Prof'essores convidados Sueldo Francisco, Fabricio Rodriguez, Boaz de
Oliveira, Fabio Nunes e Rennan Lindemute, pda organizagao e promogao do
evento "Encontro de Violoncelos de Jaguariana", ocorrido em 15 de novembro
de 2021, no Espago de Vida da lgreja Presbiteriana do Brasil, em Jaguariana; 3.
Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, de Congratulag6es e Louvor ao
Executive Municipal pda inauguragao do complexo Society "Lucio Vicentin
instalado no Parque Serra Dourada; 4. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo,
de Congratulag6es e Louvor a dupla Mauricinho e Dudu pda participagao na
27' Etapa do maior tomeio de referenda do footvolley, ocorrido em 07 de
novembro dente ano, na cidade de Paulfnia; 5. Do Sr. Jose Muniz, de Pesar polo
passamento do jovem Joie Carlos de Oliveira Sa, ocorrido em 20 de novembro,
aos 21 anon. De Diversos: 1. Processo 019/2021 Departamento Financeiro
delta Casa de Leis. referente ao Balancete Mensal relativo is Receitas e
Despesas da CAmara Municipal de Jaguariana de outubro de 2021; 2. Processo
020/2021 -- Departamento Financeiro delta Casa de Leis, referente ao
Balancete Menial relative is Receitas e Despesas da Prefeitura Municipal de
Jaguariana de outubro de 2021; A seguir, o Sr. Presidents colocou em votagao
as seguintes Proposituras, e casa o vereador quisesse discutir algum
requerimento ou mogao, ele deveria fazer um requerimento verbal solicitando
para que a propositura fosse encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com
o Art. 154, alinea anita, do R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91: 1
Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando is
Empresas instaladas no Municipio para que infomiem o nQmero dd
colaboradores moradores de Jaguariana, que mant6m vinculo empregaticio com
o devido comparativo de colaboradores total da empresa; 2. Requerimento da
Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicitando ao Executive Municipal a
fim de informar porque nio foi realizado o devido concerto ou troca do
aparelho que realiza cirurgias laparosc6picas e quala previsao para
normalizag5o; 3. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando ao Executive Municipala fim de informar porque nio foi realizada
a troca das lampadas queimadas da quadra de esportes do bairro Capotuna; 4
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
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Municipal informag6es sobre o Requerimento n ' 341/2021 de sua autoria,
referente ao CONTRAN; 5. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre as
providencias tomadas contra a empresa Metr6polis, references a dentlncia de
transporte de passageiros em veiculos destinados exclusivamente ao transporte
de estudantes; 6.Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando
ao Executive Municipal informag6es sobre controle de jomada diana, carla
horAria e horan extras dos m6dicos concursados que atuam nas UBS's do
Municipio; 7.Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao
Executive Municipal in6ormag6es sabre aplicagao da Lei n ' 2739/2021, que
estabelece crit6rios para comercializagao de cobres, aluminio e assemelhados,
no formats de rios e cabot, no Municipio de Jaguariana; 8. Requerimento do
Sr. Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre
a fiscalizagao das obras pablicas na cidade; 9. Requerimento do Sr. Cristiano
Jose Cecon solicitando a Empresa Diverti Entretenimento e Eventos Ltda
informagdes sobre os protocolos sanitirios que servo realizados contra a
disseminagao da COVID 19 no events a ser realizado no pr6ximo dia 26 deste
m6s (com c6pia para o Executivo Municipal); 10. Requerimento do Sr. Jose
Munoz solicitando ao Executive Municipal informer quais forum os impostos e
valores dos mesmos arrecadados no Jaguariana Rodeo Festival, nos antes de
2015, 2016, 2017, 2018 e 2019; 11. Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo, de Congratulag6es e Louvor as Organizadoras Maria Vit6ria Savioli
e Jessica Regina Schenk, pda iniciativa de promover o 2' Encontro de
Empreendedoras do S6culo XXI para retomada da economia do Municipio,
ocorrido no dia 13 de novembro, no Espago Boulevard; 12. Mogao do Sr
Erivelton Marcos Pro6ncio, de Congratulag6es e Louvor ao Professor Franklin
BonafU, idealizador do Encontro de Violoncelos em Jaguariana e aos
Professores convidados Sueldo Francisco, Fabricio Rodrigues, Boaz de
Oliveira, Fabio Nunes e Rennan Lindemute, pda organizagao e promogao do
evento "Encontro de Violoncelos de Jaguariana", ocorrido em 15 de novembro
de 2021, no Espago de Vida da lgrda Presbiteriana do Brasil, em Jaguariana;
] 3. Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, de Congratulag6es e Louvor
ao Executive Municipal pda inaugurag5o do complexo Society "Lucio
Vicentin", instalado no Parque Serra Dourada; 14. Mogao do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo, de Congratulag6es e Louvor a dupla Mauricinho e Dudu
pda participagao na 27' Etapa do maior tomeio de refer6ncia do footvolley,
ocorrido em 07 de novembro deste ano, na cidade de Paulinia; 15. Mogao do
Sr. Jose Muniz, de Pesar polo passamento do jovem Joio Carlos de Oliveira Sa,
ocorrido em 20 de novembro, aos 21 anos. Em seguida, o Sr. Presidents deixou
a palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao eln
livro, versando sobre Tomas Livres, onde dada um teria o tempo de cinco
minutos e quarenta segundos. Fizeram uso da palavra os senhores: Jose
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Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Walter Luis Tozzi de Camargo e
Cristiano Jose Cecon. Terminado o Expediente, o Sr. Presidents suspendeu a
sessio por 15 (quinze) minutes, conforTne determinava o Art. 149, Parfgrafo
Onico, do Regiments Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente
reabriu a Sessio solicitando para que todos registrassem a presenga nos
terminais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores:
Alonso Lopes da Silva, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo
Reis de Souza. Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes,
Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. O Sr. Presidents comunicou que a Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz ausentou-se da Sessio por motive de saQde. Constatado o nQmero
regimental, o Sr. Presidents deu initio a Ordem do Dia. A Seguir, o Sr.
Presidents solicitou para que fosse feita a leitura do Requerimento de Urg6ncia
Especial assinado pecos senhores Vereadores Wanderley Teodoro Filho, Wilian
Barbosa do Morrinho, Rodrigo Reis de Souza, Jose Muniz e Ana Paula Espana
de Souza Muniz, para que o fossem inclufdos na Ordem do Dia da presente
Sessao, o Projeto de Lei n ' 083/2021 do Executive Municipal, que estabelece,
excepcionalmente, crit6rio diferenciado para concessio de bolsas parciais de
estudo do Programa Municipal Universidade para Todos Proud Municipal
2022, devido a pandemia de COVID 19 coronavfrus e; Projeto de Lei n '
085/202] do Executivo Municipal Autoriza o Executive Municipal a repassar
recursos ninanceiros, a titulo de contribuigao, ao Cons6rcio Intermunicipal para
o Desenvolvimento do P61o Turjstico do Circuits das Aguas Paulista e que
fossem apreciados em 6nica votagao. Em discussio e votagao o requerimento,
foia mesmo aprovado por unanimidade de voids. Em Segunda Discussio: I
Prqeto de Lei n ' 056/2021 do Sr. Rodrigo Reis de Souza - disp6e sabre
denominagao de via publica homo rua Genoefa Baldo Dal'B6 (quorum de
deliberagao: maioria simples: Art. 49, $ 1' do R.I). Em discuss5o (Tempo de
uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a"). A seguir, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. 2. Prdeto de Lei n '
066/2021 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo- instituie inclui no calend6rio
oHicial de eventos do Municipio de Jaguariana o "Dia do Vereador" no fmbito
do Municipio de Jaguariina e da outras provid6ncias;(quorum de deliberagao:
maioria dimples: Art. 49, $ 1' do R.I). Em discussao(Tempo de uso da palavra:
20 minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a"). A seguir, em votagao foia mesmo
aprovado por unanimidade de votes. 3. Projeto de Lei n ' 067/2021 do Sr
Walter Luis Tozzi de Camargo - institute inclui no calendfrio oHicial de
eventos do Municipio de Jaguariana o "Dia do Esporte Amador" no fmbito do
Municipio de Jaguariana e da outras provid&ncias;(quorum de deliberagao:
maioria simpler: Art. 49, $ 1' do R.I). Em discuss5o (Tempo de uso da palavra:
20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a"). A seguir, em votagao foio mesmo
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aprovado por unanilnidade de votos. 4. Projeto de Lei n ' 068/2021 do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo- instituie inclui no calendh'io oflcialde evenlos
do Municipio de Jaguari6na o "Dia do Parlamento" no fmbito do Municfpio de
Jaguariana e da outras provid&ncias; (quorum de deliberagao: maioria simpler:
Art. 49, l$ 1' do R.I). Em discussio (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada
Vereador (art. 297, 1, "a"). A seguir, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos. A seguir, Em Primeira Discussio: 1 - Projeto de Lei n '
069/2021 do Sr. Romilson Nascimento Silva - dispeie sobre a publicagao de
viagens interlnunicipais realizadas com veiculos pablicos no fmbito do
Municipio de Jaguarittna, e da outras provid6ncias.(quorum de deliberagao=
maioria simpler: Art. 49 R.I).A seguir, foi feita a leitura do Parecer em
Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade; e de Obras, Planejamento, Servigos
Pablicos, Atividades Privadas e Transported; O Sr. Presidents informou o
recebimento de Emenda aditiva ao re6erido projeto, assinada pelos srs.
Vereadores Silvio Luiz Telles de Menezes e Walter Luis Tozzi de Camargo, e
solicitou a leitura da mesma. A seguir, em discuss8o e votagao foia referida
Emenda aprovada por unanimidade de votes; 2 - Projeto de Lei n ' 070/2021 do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio autoriza a Instituigao de Politica de
Transpar6ncia em Obras POblicas, no Municipio de Jaguariana; (quorum de
deliberagao: malaria dimples: Art. 49 R.I); a seguir foi 6eita a leitura do Parecer
em Conjunto das Comiss6es Pemlanentes de Constituigao, Justiga e Redagao;
de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Plandamento, Servigos
Pablicos, Atividades Privadas e Transported; Em discuss5o (Tempo de uso da
palavra: 20 minutos, dada Vereador(art. 297, 1, "a"); pediram a palavra os
senhores Erivelton Marcos Pro6ncio. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e
Rodrigo Reis de Souza. A seguir em votag5o, foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos.Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidents deu infcio a
Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre
atitudes pessoais assumidas durante a Sessgo ou no exercicio do mandate (Art.
168, R.I.) - Cada Vereador terra o puzo mfximo de cinco minutes para usar a
palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria duragao
mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.); fizeram uso da palavra
os Senhores Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza e
Silvio Luiz Telles de Menezes. Deixaram de fazer uso da palavra os senhores:
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Romilson
Nascimento Silva, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho,
Wilian Barbosa do Morrinho, Cristiano Jose Cecon e Alonso Lopes da Silva. A
seguir, encerrou a Sessao, convocando a pr6xima Sess5o Ordinfria para o dia
07 de dezembro de 2021, terra-keira, com initio detemlinado para is 18h30min.
A referida Ata foi transcrita de forma resumida. em conformidade com o Ato da
Mesa n ' 20 de 13 de maio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de
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maid de 2021. Para votagao delta Ata acompanha relat6rio impresso pelo
sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es delta Cfmara Municipal de
Jaguariana, contendo todas as informag6es da presents sessio. Ao final de dada
m&s, depois de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haven um
DVD contends as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual
serf catalogado e devidamente arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavrei a
presente ata que aida e achava conforme, vai degyidapente assinada.

Vereador Ah
Presi&#

Vereadolr les de Menezes
dente

Vereadora Alia Espina de Souza Muniz
ra Secretgria

Vereador
Segun
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